

## Kriminális kérdések éjszakája

1.	Mi volt Bujtor István karakterének neve a híres magyar krimiben? Kardos doktor Ötvös Csöpi Gordon Zsigmond Vályi Zoltán	Bujtor maga 1980-ban álmolta meg és játszotta el Ötvös Csöpi rendőrnyomozó alakját A Pogány Madonna című filmben
2.	Milyen származású Agatha Christie híres nyomozója, Hercule Poirot? belga / francia/ holland/ svájci	Foglalkozását tekintve, Hercule Poirot a <b>belga</b> rendőrségtől nyugalomba vonult nyomozó, aki a háború alatt menekült Angliába.
3.	Mi Kemény Zsófi és Kondor Vilmos közösen írt krimijének címe? Értetek teszem / Rabok tovább / Magda, a bestiális Népszínház utcai mindenese / Az utolsó magyar akcióhős	Értetek teszem
4.	Steven Spielberg filmtörténeti klasszikusában milyen fajta cápa szedi áldozatait? bálna cápa / kalapácsfejű cápa / nagy fehér cápa / tigriscápa	nagy fehér cápa
5.	Ki a szerzője A férfi, aki megölte a férfit, aki megölt egy férfit – avagy 101 hulla Dramfjordban című kötetnek? Badár Sándor / Bödőcs Tibor/ Kóhalmi Zoltán Joe Nesbo	Kóhalmi Zoltán
6.	Melyik fiú hal meg a South Park szinte minden epizódjában? Stan Marsh, Kyle Broflovski, Eric Cartman és Kenny McCormick	Ezek kicsinálták Kennyt!
7.	Hogy hívják a detektívet Csabai László regényeiben? Dr. Békés / Dr. Száraz/ Rákosi/ Szindbád	Szindbád
8.	Melyik krimi főszereplője Mr. Fehér, Mr. Kék, Mr. Rózsaszín? Kingsman – A titkos szolgálat Kutyaszorítóban Mátrix A Ravasz, az Agy és két füstölgő puskacsó	Kutyaszorítóban
9.	Tandori Rezső milyen álnéven írta meg 11 kötetes krimisorozatát? Nat Roid Hc. G. S. Solenard Tradoni	Nat Roid

	nem álnéven írta a sorozatot	
10.	Ki a szerzője az Éjfél Könyvtár című regénynek? Agatha Cristie / Matt Haig/ /Jo Nesbø nincs ilyen című regény	Matt Haig műve 2020-ban jelent meg.
11.	Kik a főszereplői Mészöly Ágnes Rókabérc, haláltúra c. krimijének? egy csapatépítő céges buli tagjai egy lánybúcsú vendégsereg egy osztálytalálkozó résztvevői egy születésnap buli tagjai	egy osztálytalálkozó résztvevői
12.	Melyik íróelődöt idézi meg Louis Bayard Azok a halvány kék szemek című regényében? Edgar Alan Poe/ Oscar Wilde/ Agatha Cristie Sir Arthur Ignatius Conan Doyle	Edgar Alan Poe
13.	Melyik nem magyar krimisorozat? Alvilág / Cella – a letöltendő élet / A tettes A védelemé a szó	A tettes
14.	Agatha Christie melyik művében hal meg Poirot? Egérfogó / Elfelejtett gyilkosságok/ Fügöny / egyik művében sem hal meg	Fügöny
15.	Mi a Hamis Izabella? egy bélyeg egy festmény egy érme egy kémnő	egy bélyeg Bácskai Lauró István 1968-ban rendezett filmje Ruttkai Éva és Kovács Kati főszereplésével
16.	Mi volt Daniel Silva, amerikai bestseller író eredeti foglalkozása? orvos/ közterület felügyelő/ pedagógus újságíró	újságíró
17.	Ki játszotta a nyomozó szerepét az első magyar thrillerben, a Defekt című moziban? Inke László / Kern András / Márkus László Sztankai István	Kern András
18.	Mi Camilla Läckberg regényeinek állandó helyszíne? Fjällbacka / Gerlesborg / Malmö / Stockholm	Fjällbacka
19.	Melyik kortárs szerző művei alapján készült a Taxidermia című? Csurka István Kondor Vilmos Kukorelly Endre Parti Nagy Lajos	Parti Nagy Lajos. A hullámzó Balaton és A fagyott kutya lába című novellái alapján készült, valamint a film 3. szegmenséhez a szerző

		Hősöm tere regényéből is felhasználtak néhány elemet.
20.	Ki a A Manderley-ház asszony c. mű szerzője? Agatha Christie / Daphne du Maurier P. D. James / J. K. Rowling	Daphne du Maurier

1. forduló vége kérdés: Bár elsősorban humoros kalandregényeiről ismert, számos művében a krimi és a detektívtörténet elemei dominálnak. Kamaszkorában verseket írt, ezeket sosem publikálta. Fiatal felnőttként komor hangulatú novellákat adott közre a napisajtóban. Színházi szerzőként is ért el sikereket: kabarétréfák és bohózatok mellett operettek is alkotott. A pesti művészi élet ismert alakja volt, barátság fűzte például Karinthy Frigyeshez, Kabos Gyulához, Latabár Kálmánhoz és Salamon Bélához. Több álnevet is használt. Művei a Rákosi-korszakban indexen voltak , 1956 előtt csak a feketepiacon lehetett (borsos áron) hozzájutni. Olvasottsága a Kádár-korban már Jókai Mórival vetekedett.

[Rejtő Jenő]

21.	Melyik író tudósított Szolnokról a tiszazugi méregkeverő asszonyok peréről? Móra Ferenc / Móricz Zsigmond / Németh László / Sarkadi Imre	Móricz Zsigmond
22.	Ki volt a címzettje Hasfelmetsző Jack állítólagos leveleinek? Kedves London! Kedves Főnök! Mélyen nem tisztelt Whildchapel polgárai! Tisztelt Yard!	Kedves Főnök! Hasfelmetsző Jack levelei a londoni sorozatgyilkos legendájához kapcsolódó dokumentumok. Neve a média által elterjesztett úgynevezett „Kedves Főnök”-levélből származik, melynek írója saját magát jelölte meg elkövetőként, és így írta azt alá.
23.	Ki nem a Csöpi filmek szereplője? Csupati őrmester / Kardos doktor Matuska / Szemere nyomozó	Csupati őrmester a Kántor sorozat szereplője
24.	Miért nem tud aludni az Álmatlanság című filmben az a nyomozót alakító Al Pacino? 24 órán át tartó világosság miatt folyton telefonon hívogatják egy csöpögő csap miatt túl hangosan ünnepelnek esténként a helyiek	24 órán át tartó világosság miatt
25.	Melyik magyar horrorfilm képviselte Magyarországot a 2022-es Oscar-díj átadón?	Post Mortem

	Csapatleépítés / Drakulics elvtárs Kísértetek vonata / Post Mortem	
26.	Ki után nyomoznak az Álmosvölgy legendája című filmben? félíg fej nélküli Nick-re egy fej nélküli lovasra egy kannibálra egy kaszkadőrmotorosra	egy fej nélküli lovasra
27	Baráth Katalin első regénye A fekete zongora melyik költő versére utal? Ady Endre / Erdős Virág/ József Attila Lackfi János	Ady Endre. A hátba szúrt Vili zsebében egy kitépett könyvlap volt, rajta egy Ady-vers.
28.	Mi a könyv címe, ami kulcsszerepet játszik a Beetlejuice c. filmben? Az ártásokról ártatlanoknak Kirándulások a kísértetekkel Nemrég elhunytak kézikönyve Száz fontos rontás hirtelen haragúaknak	Nemrég elhunytak kézikönyve
29.	Melyik kortárs magyar krimiíró műve a Szabadesés? Cserhádi Éva / Kemény Zsófi / Mészöly Ágnes Molnár T. Eszter	Molnár T. Eszter
30.	Jo Nesbø melyik krimijéből nem készült még film? Boszorkányszög / Hóember / Jackpot/ A megszállás	Boszorkányszög
31.	Ki Nemere István Nincs idő meghalni krimijének főszereplője? Ferenczy Tibor / Gordon Zsigmond/ Lakos Donát / Nemes Albert	Lakos Donát
32.	Minek adja ki magát Sophie Neveu [NÖVŐ], a Da Vinci kód főszereplője? biztosítási ügynöknek / nyomozónak/ régésznek / titkosírás-szakértőnek	titkosírás-szakértőnek (kriptográfusnak)
33.	Melyik nem Kondor Vilmos regényciklus? Bűnös Budapest A Második Magyar Köztársaság Revans A Szent Korona	Szántó Dániel: Revans
34.	Hogy hívják a Nagyon különleges ügyosztály krimiparódia nyomozóját? Frank Drebin / Theodore "Ted" Striker Nick Rivers / Topper Harley	Frank Drebin
35.	Melyik krimiben játszik biztonsági őrt Csujja Imre?	Para (2008)

	Argo / A miskolci boniészklájd/ Para/ A Viszkis	
36.	Melyik könyvet nem börtönben írta a szerzője? [Nem a történet játszódik börtönben, hanem a szerző nem a börtönévei alatt írta a művet!] Miguel de Servantes Don Quijote, John Bunyan A zarándokút, Alexandre Dumas: Monte Christo grófja Nicolo Machiavelli A szuverén	Alexandre Dumas: Monte Christo grófja
37.	Melyik könyv lapjait mérgezi meg a könyvtáros a Rózsa neve című regényben? Arisztotelész: Poétika Jubileumok könyve (Kis Genézis) Salamon ódái Szofóniás apokalipszise	Arisztotelész műve, a Poétika
38.	Mi volt eredetileg az Alcatraz? eleve börtönnek készült elmeógyintézet hullámenergiát hasznosító erőmű öblöt védő erőd	öblöt védő erőd
39.	Melyik nem Hitchcock-film? 39 lépcsőfok Gázláng Gyilkosság telefonhívásra Tévedés áldozata	George Cukor Gázláng 1944
40.	kinek az írói álneve Robert Galbraith? J. K. Rowling / Cormoran Strike J. R. Ward / Zsoldos Péter	J. K. Rowling

## 2.forduló vége kérdés:

Északról származó írónk detektívregényei jelentős újításnak számítottak a krimi történelmében. Nagyon termékeny alkotó volt, akinek egyéb művei közt találhatunk sci-fi történeteket, úgymint a számtalan filmfeldolgozást is megért történelmi regények, drámákat, regényes történeteket, lírát és prózát. Írói neve eredetileg harmadik skót keresztneve volt, de idős korában már vezetékneve részeként használta.

Első jelentős alkotása A bíborvörös dolgozószoba, amely egyben állandó főhősének debütálása is, a jellegzetes viseletű és modorú magánnyomozóé, akit egyetemi tanáráról, Joseph Bellről mintázott.

[Sir Arthur Ignatius Conan Doyle (1859-1930)]

41.	Mi a neve a Dögkeselyű c. magyar krimiben a főgonosz neve? Keresztanya Kristály Zoltán Mystique Részvét Mici	Részvét Mici (A Munkácsi Miklós Kihívás című regénye alapján készült Dögkeselyű c. film 1982, Cserhalmi Györggyel)
-----	--	---

42.	<p>Melyik Agatha Christie műben olvasható az alábbi idézet?  <b>„Szeretem a jó detektívregényeket. De, tudják, egyik sem a megfelelő momentummal kezdődik! Folyton a gyilkossággal kezdik. Pedig a gyilkosság már a vége. A történet már jóval előbb elkezdődik.”</b>          Az ABC gyilkosságok          Éjfél tájt          Halál a Níluson          A hét számlap rejtélye</p>	Éjfél tájt
43.	<p>Mi a foglalkozása A nyomozó című magyar film (2008) főhősének?          ápoló / boncmester / éjjeli őr / mentőorvos</p>	boncmester
44.	<p>Milyen színű a két macska Edgar Allan Poe 1843-ban megjelent horrornovellájában?          cirmos / fehér / fekete / vörös</p>	fekete, E. A. Poe: A fekete macska 1843-ban jelent meg a The Saturday Evening Postban. A cím kissé félrevezető, hiszen valójában két fekete macska játssza a főszerepet.
45.	<p>Melyik kötet nem része Baráth Katalin Dávid Veron-krimisorozatának?          Az arany citera          A fekete zongora          A türközkék hegedű          A borostyán hárfá</p>	Arany citera!
46.	<p>Miért gurul méregbe Annie a Tortúrában?          az író kézírata tele van helyesírási hibával          a krimiíró megöli a kedvenc főszereplőjét          nem dedikálta neki Paul Sheldon a könyvét          a megmentett író nem eszi meg a főztjét</p>	„MYSERY NEM HALHAT MEG!” a krimiíró megöli a kedvenc főszereplőjét
47.	<p>Mi volt Pityke rendfokozata a rendőrségnél?          őrmester / nyomozótiszt/ tizedes/          törzsőrmester</p>	őrmester
48.	<p>Ki a főszereplője az Éjféli ügynök című 1996-os thrillernek?          Michael Caine / Michael Keaton / Vin Diesel          Bruce Willis</p>	Michael Caine
49.	<p>Milyen állat az erdő kapitánya Dargay Attila meséjében?          farkas / kutya / oroslán / sas</p>	kutya
50.	<p>Kinek a regényéből készült A bárányok hallgatnak Oscar-díjas thriller?</p>	Thomas Harris

	Robin Cook / Thomas Harris / Stephen King Michael Crichton	
51.	Melyik tragikus sorsú kurtizán életét dolgozza fel a Félvilág című kosztümös krimi? Bérces Eszter / Mágnás Elza / Pilisy Róza Schratt Katalin	Mágnás Elza
52.	Kiről nevezte el a brit kém figuráját, James Bondot Ian Fleming? egy philadelphiai ornitológusról egy New York-i üzletemberről egy brit külügyminiszterről egy walesi hídépítőmérnökről	egy philadelphiai ornitológusról
53.	Miről híres a Dakota-ház, ahol a Rosemary gyermeke című horror filmet forgatták? ide járt Woody Allen zenetanárhoz itt tartóztatták le Roman Polanskit itt lőtték le John Lennont itt találkozott Frank Sinatra a New York-i maffiával	itt lőtték le John Lennont
54.	Mi volt a Linda sorozat első részének címe? Oszkár tudja A szatír A tizenhét éves aranyhal Pop-pokol	A szatír
55.	Ki volt a Fantômas című krimi főszereplője? Alan Delon Gérard Depardieu Jean Marais Jean Paul Belmondo	Jean Marais
56.	Mi a foglalkozása A miskolci boniészklájd főhősének, Palinak? biztonsági őr / rendőr / takarító / mentős	biztonsági őr
57.	Melyik krimiszerző főhőse a Halkirálynő? Vavyan Fable Leslie L. Lawrence Guillaume Musso	Vavyan Fable
58.	Ki rendezte a Gengszterfilmet? Antall Nimród Deák Krisztina Jancsó Miklós Szomjas György	Száraz György
59.	Ki Lee Child regényeinek főhőse? Jack Bauer Jack Daniels Jack Reacher Jack Russel	Regényei az egykori amerikai katonai rendész, Jack Reacher kalandjait követ

60.	Honnan menekül az Isteni műszak főhőse, Milán? délszláv háború fehérorosz rezsim szerb börtön ukrán háború	délszláv háború
-----	---	-----------------